Who will represent La Crosse as **2018** Mrs. Oktoberfest?

La Crosse Festivals Inc./Oktoberfest is now accepting nominations for the Mrs. Oktoberfest.

Nominate a woman who is...

- Actively involved in La Crosse community
- · Married (or has been married)
- At least 50 years old
- Living within 20 miles of La Crosse
- Able to devote her time to numerous Oktoberfest activities throughout the upcoming year
- A La Crosse and Oktoberfest enthusiast!

VISIT www.oktoberfestusa.com for the complete nomination information

All nominations must be received by the Mrs. Oktoberfest Selections Committee no later than **Wednesday, April 11 at 5 p.m.**

Mail to: La Crosse Festivals Inc.

P.O. Box 1716

La Crosse, WI 54602-1716

Or drop off at the Oktoberfest Office the corner of La Crosse and 2nd Sts.

Nominations will remain active for three years of the original nomination.